

扬州大学音乐美术类提前批次录取 音乐美术进档分远超省控线

艺术类提前录取本科第2批已于10日开始。在该批次中,扬州大学音乐、美术类专业也进行了投档录取。根据录取进档情况,该校艺术类生源质量比去年有较大提升,音乐类进档分数超省控线50多分,美术类则超出125分,该批次招生工作一次性完成。

A 生源充足 美术类使用3个预留计划

今年,扬州大学音乐类招生计划为36人,声乐及器乐各18人,招生专业为音乐表演和音乐学(师范)。“声乐与器乐的进档最高分分别为201分与209分。”扬州大学招生工作人员钱斌介绍,声乐进档分为197,全省排名138名;器乐进档分为204,位于全省235名,“这两类均高出省控线(145分)50多分。”

今年扬大的美术类招生专业分别为摄影、数字媒体艺术、环境设计、服装与服饰设计、美术学(师范)、公共艺术等五个专业,招生计划为132人。“从进档情况来看,生源比往年有较大提升,最高分达到了539分。”钱斌介绍,“美术类进档分是520分,超省控线125分,在全省排2046名,“美术类中另启用3个预留计划,实际招生135人,无论是美术还是音乐,基本上进档不退档。”

B 要求提高 艺术考生“两条腿”走路

“从近几年的录取情况来看,扬大艺术类生源质量处于稳步提升的状态。”钱斌指出,去年在该批次中扬大美术类专业的进档分为508分,今年提高至520分,“一方面生源数量在减少,另一方面也说明想凭借艺术特长,迈入好大学已经不是一条捷径。”

势来看,各高校对艺术类专业要求越来越高,要求艺术考生“两条腿”走路,文化与专业都要硬。

“美术省统考满分为300分,高考文化满分为440分,而扬大录取的美术生专业成绩一般为220分,这意味着文化成绩要考到300分以上,这对艺术生来说并不容易。”钱斌建议,学生想要选择艺考之路,一定要从自身的兴趣和优势考虑,切勿盲从。 记者 楚楚

高邮查获一批野生保护动物

本报讯(记者 赵天)近日,高邮市市场监管局联合公安和野生动物保护部门开展农贸市场野生动物保护专项检查行动,在城区一农贸市场内查获一批“三无”野生保护动物。执法人员在对农贸市场禽类销售摊位进行突击检查时,发现有2户经营户正在销售野生禽类,其中23只活的红鹈鹗鸡,88只野鸭野鸭等禽类死体未能提供《野生动物驯养证》等野生动物销售证明,执法人员依法予以了查封。

经野生动物保护人员分类检索和初步鉴定,23只活的红鹈鹗鸡被放回自然,88只野鸭野鸭等禽类死体依法实施证据保全,待森林公安司法鉴定后进行下一步处理。



台风吹来“水晶天”

今年第8号台风“玛莉亚”昨在福建连江沿海登陆,我市虽然处于台风的外围,但台风还是给扬州送来了蓝天白云。 孔生 摄

干洗店迎来旺季,投诉增多

衣物送取请仔细检查

本报讯(杨萧 黄卫峰 赵天)随着气温不断升高,扬州人陆续将冬季衣物洗晒收藏,干洗店生意迎来旺季。干洗过程中引发的投诉事件也增多。张女士在城区一干洗店干洗一件价格4800元的皮草,取回家后却发现皮草门襟上的皮大面积脱落,已无法再穿。后经消协工作人员介入调解,干洗店才同意给予修复。

衣物干洗后饰品脱落、破损;干洗店将消费者衣物丢失等。该负责人表示,经营者在接受消费者送洗的衣服时,应仔细检查并记录下衣服当时的情况,有无缺损或严重色差等现象,并请消费者签字确认;经营者对干洗后可能造成的色差等情况应事先对消费者交待清楚,在得到消费者认同的前提下,请消费者在书面告知书上签字;另外,干洗服务行业和消费者产生纠纷时,应主动和消费者沟通,争取和解,尽量做到投诉不出门店。

社区播报

翠岗花园社区党员观《初心》

本报讯(冯丽)近日,翠岗花园社区党委组织各支部党员干部观看了《初心》系列纪录片:《梁家河篇》、《正定篇》和《宁德篇》。通过观看纪录片,全体党员干部的思想、素质、党性都得到了更进一步提高。观看后,各支部对《宁德篇》开展讨论,党员干部都积极发表自己的感悟。

高邮镇第三方“把脉”施工安全

本报讯(李文哲 陈阿霞 张勇)日前,高邮镇召开安全生产工作会,部署落实建筑施工、有限空间作业等领域专项整治工作,督促建设、施工、监理单位针对夏季高温特点,完善夏季施工安全生产工作制度,落实防暑降温措施。6月下旬,该镇聘请了第三方机构对镇域内建筑施工工地进行全面检查,并抽查了80台塔吊、44台施工升降机等大型机械,对发现的安全隐患现场下发整改通知书,既引导企业加强作业现场安全管理,又倒逼企业落实安全生产主体责任,持续的督查整改,有效防止了建设施工安全事故的发生。2018年上半年,全镇建筑企业和辖区施工工地未有一例安全生产事故发生。



1 特将麻醉师亦并放上救护车。



2 检查前对海豚进行安全保护。



3 正在给海豚做胃镜。

扬州极地海洋世界一只3岁大的海豚疑似误食东西

20名壮汉忙翻了 为啥? 给500多斤小海豚做胃镜

小海豚怎么了? 胃口不佳不听指令

扬州极地海洋世界自开业以来,两只海豚宝宝“扬扬”和“州州”给很多小朋友、大朋友带来无限欢乐。10日上午,饲养员突然发现,扬扬对平时最爱吃的“鲱鱼”不太感兴趣,到了进食时间,食量越来越少,在做表演时也不听话,细心的饲养员还发现,扬扬的口腔里有绿色的塑料状的残渣。“按经验判断,一定是吃了不该吃的东西了。”饲养员许超说。

海狗误食东西,这种情况并不少见。据介绍,小海豚活泼可爱,好奇心重,经常会“尝试”一些新鲜的玩意。“扬扬今年只有3岁,属于幼龄顽皮期,游客扔下的塑料袋、食物残渣、海豚的玩具排球等等都有可能成为小海豚‘尝试’的零食。”许超说,“遇到这种情况,后果可大可小,因此,我们立刻请来南京专业的海洋动物医生给扬扬做胃镜检查。”

如何给海豚“急诊”? 20名壮汉拽出水 医生为其做胃镜

昨天零点,南京的医护人员带来专业的设备给小海豚来了次深夜“急诊”。怎样把500多斤的小海豚拉出水面?这确实费了一番工夫。一切准备就绪后,海洋世界馆长一声令下,10多名专业潜水员潜入水中,用渔网将海豚围起赶到靠近池边的浅水区,费了九牛二虎之力先抱住了扬扬的头部和身子,岸上近10名工作人员协助潜水员将海豚装入帆布担架,托出水面,慢慢把海豚转移到检测台上,开始胃镜检查。

与人类的胃相比,海豚有三个胃,而且海豚的消化道、胃壁相对比较柔软,给海豚做胃镜有一定难度。为防止海豚因过分紧张而咬碎探测镜或咬伤工作人员,驯养师把毛巾分别系在海豚前吻的上下方,使它张嘴,然后让海豚叼住一个用毛巾包裹的木棍。医生介绍,海豚在做胃镜时是不需要麻醉的,因为目前海洋哺乳动物的麻醉风险系数很大,它们会长时间憋气,但海狗和海狗麻醉目前是可以做的。由于受到胃镜仪的刺激,海豚有些不安,并扭动了起来,为了安抚海豚,驯养师轻轻地抚摸它的身体,并不停往它身上浇水。

怎样关爱海豚? 不要随意投食

“一般海豚是一年两次胃镜检查,每个月一次采血检查。三个月驱虫一次。”许超介绍,此次接受检查的海豚扬扬,为了配合晚上的检查,白天的食量已经减少到原来的四分之一,并且提前一天就准备好配合

的工作人员、海豚担架、海绵垫、临时电源、临时灯、捕捉的网以及外伤药物等。为什么对海豚的检查要放在晚上呢?对此,扬州极地海洋世界相关负责人介绍,因为海豚做胃镜的时候需要胃完全排空,排空正

常需要七八个小时,晚上做胃镜最为合适。“我们要保证给大家一个精彩表演的同时也要保证动物的健康。”为此,海豚医生和饲养员都呼吁,市民前往任何海洋馆参观时,都要学会关爱动物,不要随意投喂食物给动物们,以免影响到动物们的身体健康。

利群时代超市或于8月中旬开门纳客——

原乐天玛特购物卡可继续使用

持有原乐天购物卡的消费者在新店开业后登记换卡 乐天玛特扬州店因“违约”被判赔

记者求证 利群时代超市8月中旬开门纳客

“有说7月31日开业,有说8月底开业,有人说开业很难,新超市到底何时开业?”昨天,就消费者关心的问题,记者再次联系利群集团进行求证。相关负责人表示,利群集团股份有限公司

是山东省首批入选中国企业500强的商贸流通企业。目前,已形成了以百货零售连锁为主,集商业物流、酒店连锁、药店连锁和药品物流、房地产开发等多业态于一体的多元化、集团化发展格局。

利群承诺 原乐天购物卡登记后可恢复使用

利群集团接管扬州原乐天玛特超市后,消费者最为关注的仍是尚未用完的购物卡,是否还能继续使用,这个疑问,利群集团向扬州消费者承诺,原乐天购物卡可在利群

时代超市店继续使用。相关工作人员表示,利群时代超市开业后,持有原乐天购物卡的消费者,只要在新店登记换卡,便可继续使用。在利群时代超市换卡后,扬州消费者有

庭审在线 原乐天玛特扬州店因“违约”被判赔

记者了解的最新情况显示,去年三月,原扬州乐天玛特超市歇业后,给承租商户造成巨大的经济损失。一位姓李的承租商户表示,由于超市违约在先,为维护自身合法权益,李先生只能与其他承租商户组成维权联盟,将江苏乐天玛特商业有限公司原扬州店

诉之法院。经辖区人民法院审理认定,李某等承租商户,在与江苏乐天玛特商业有限公司原扬州店签订商铺租赁合同期间,因超市“违约”,判令江苏乐天玛特商业有限公司原扬州店向李某等承租商户退还商铺押金、

赌博输掉巨款,为填“钱窟窿”——

男子诈骗三百万还赌债

意的名义,向自己借了钱。随后一阵子,又相继上门了十多个债主,他们手持着王某写的借条前来要债。看着借条和债主,王某的家人非常意外,他们从来没有听王某说过借钱,而且粗略一算,这些债主借出的钱,加起来远不止百万,这让王某家人吓了一跳,王某怎么会欠下这么多钱?家人赶紧与王某取得联系,让他回家讲清缘由。在家人的再三催促下,王某回到家中。他告诉家人,自己借钱是因为欠下了一大笔赌债。去年以来,他长期合作的企业效益不佳,导致他的运输生意也每况愈下。自由时间多了,他便开始参与赌博,久而久之小

赌变成了大赌。他来到了常州境内参与了赌博,先后输掉了数百万元,欠下了300多万元的赌债。债主多次向其讨要欠款,为了偿还赌债,王某想到了拆了东墙补西墙,通过向他人借钱的方式筹钱,以偿还赌债。就在王某向家人坦白的同时,警方接到了群众报警,称王某骗钱不还。随后,警方来到王某家了解情况。得知,王某大肆借钱是因为偿还巨额赌债。王某交代,为了借钱,他编织了大量理由,比如家里要购买房屋、船舶运输生意需要资金周转等。病急乱投医的王某逢人便借钱,少的数千多的几万,来者不拒。甚至某次他去一家熟悉的

理发店理发时,还向理发店老板借了4万元。每次借到钱,王某都会立即汇给债主,偿还赌债。据了解,王某先后向30多人借钱累计近300万元。每一笔借款,王某都记得一清二楚,然而随着约定还款的时间越来越近,无力偿还的王某便玩起“躲猫猫”。警方提醒,赌博违反《刑法》、《治安管理处罚法》,涉嫌犯罪的将要受到刑事处罚,参赌或者为赌博提供条件将可能受到拘留、罚款等治安处罚,是党员干部的还要受到党纪、政纪处分。广大人民群众一定要远离赌博,切勿心存侥幸。

幸运
医生判断海豚胃里异物可以自然排出,暂不需要治疗

提醒
市民参观时请不要随意投喂食物给动物们

新闻追踪
党报监督

本报记者 乔国军 石默然
昨天,本报以《商户申请保全的证据为何被清理?》为题,报道相关工作人

刑庭 王诚 张玉峰
近日,江都警方抓获一名涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人汪某。据调查,今年1月以来,汪某先后行骗了30余人共计近300万元用于偿还赌债。